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كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير


قسم علوم التجارية            السنة الجامعية :2020/2021 
السنة الثانية: LMD 
سلسلة تمارين رقم 04:

"المسألة الثنائية "

التمرين الأول (01):  أوجد المسالة الثنائية للنماذج الأصلية التالية التالية:
MinZ=4x1+5x2+3x3
MAXZ=5x1+2x2+4x3
Minw=2x1+3x2
2x1+3x2+4x3≤2500
x1+2x2+x3≤10
x1+5x2≥10
x1+x2+x3≤750
2x1+x2+3x3≤20

2x1+3x2≥8
x1≥250
x1,x2,x3≥0
3x1+x2≥6
x2≥300
x1,x2≥0
x1,x2,x3≥0
MAXZ=5x1+12x2+4x3
Maxz= 10x1+30x2
Minw=2x1+x2
x1+2x2+x3≤10
3x1+2x2≤6

2x1-x2≥-2
2x1-x2-3x3=8
6x1+x2≤14

x1-x2≤2

x1,x2,x3≥0
3x1+x2≥2

-x1+x2≤-5

x1,x2≥0

x1,x2≥0

Minw=9x1+2x2+4x3+x4
3x1+5x2+10x3+x4≥100
-4x1+x2-x4≥-50

x1+x2+7x3+7x4=20
x1,x2,x3,x4≥0
التمرين الثاني (02):  أعطي لك الجدول النهائي الذي يمثل الحل الأمثل  لمسألة البرمجة الخطية لشركة صويلح للصناعات الكهربائية بالشكل التالي:
Maxz=4x1+6x2+3x3+x4
3/2x1+2x2+4x3+3x4≥550
4x1+x2+2x3+x4≤700
2x1+3x2+x3+2x4≤200
x1,x2,x3,x4≥0
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المطلوب:  - أوجد المسألة الثنائية للبرنامج الأصلي؟
· أوجد حل المسألة الثنائية إنطلاقُا من حل المسألة الأصلية؟
التمرين الثالث (02):  أعطي لك الجدول النهائي الذي يمثل الحل الأمثل  للنموذج أدناه:
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Maxz= 10x1+30x2
4x1+6x2≤12
8x1+4x2≤16
x1,x2≥0

المطلوب:  - أوجد المسألة الثنائية للبرنامج الأصلي؟

· أوجد حل المسألة الثنائية إنطلاقُا من حل المسألة الأصلية؟
مسؤولة المقياس: الدكتورة خالدي فراح
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التمرين الثاني (02):  أعطي لك الجدول النهائي الذي يمثل الحل الأمثل  لمسألة البرمجة الخطية لشركة صويلح للصناعات الكهربائية بالشكل التالي:
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المطلوب:  - أوجد المسألة الثنائية للبرنامج الأصلي؟

· أوجد حل المسألة الثنائية إنطلاقُا من حل المسألة الأصلية؟
التمرين الثالث (02):  أعطي لك الجدول النهائي الذي يمثل الحل الأمثل  للنموذج أدناه:
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المطلوب:  - أوجد المسألة الثنائية للبرنامج الأصلي؟

· أوجد حل المسألة الثنائية إنطلاقُا من حل المسألة الأصلية؟

مسؤولة المقياس: الدكتورة خالدي فراح
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